



弘扬雷锋精神 引领时代风尚

三月春风处处暖 雷锋精神永相传

检察院开展「文明实践我行动」志愿服务活动

为大力弘扬雷锋精神,全面落实习近平总书记关于开展志愿服务的重要指示精神,3月5日,县检察院党组书记、检察长闻延菲带领帮扶责任人前往前营乡张旗营村开展“3·5”学雷锋暨“文明实践我行动”主题活动。

活动中,帮扶责任人分工协作,手持铁锹、扫帚等工具对广场和街道进行全面清扫,将杂草、塑料垃圾、烟头、落叶等杂物清理干净。经过一上午的劳动,该村区域环境焕然一新。

随后,各帮扶责任人围绕子女求学、家庭收入、身体健康、困难需求等方面,对帮扶对象的生活情况进行全面了解,真正做到“想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困”。

在此次志愿服务过程中,检察干警还积极向群众宣传了垃圾分类、绿色出行、减纸减塑等环保知识,提高了村民对环保的认识,展现了党员干部服务人民、助人为乐的奉献精神 and 良好精神风貌,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

(王晶)

敬老献爱心 关怀暖人心

——前营乡开展志愿服务活动

3月5日是第61个“学雷锋纪念日”,也是第25个“中国青年志愿者服务日”。为大力弘扬和传承新时代雷锋精神,凝聚温暖力量,办好为民实事,当天上午,前营乡新时代文明实践所(站)组织志愿者开展“关爱老人 奉献爱心”志愿服务活动。

在前营乡敬老院,志愿者们帮助老人打扫卫生、理发,推着行动不便的老人遛弯,与老人们话家常,关切询问他们的身体状况、生活情况,祝福每一位老人健康快乐、安享晚年。敬老献爱心,最暖是陪伴。志愿者们用实际行动践行着“敬老、爱老、助老”的传统美德,为老人们带去关怀和温暖,进一步提升了老人们的幸福感、获得感。

今年以来,前营乡以新时代文明实践所(站)



为依托,积极开展人居环境整治、关爱孤寡老人、青少年心理辅导、健康义诊、义务理发等志愿服务活动,参与志愿者200多人,服务群众5000多人,营造了“人人都是志愿者,人人都是践行者,人人都是受益者”的良好氛围。(吴常瑜 文/图)

传承雷锋精神 守护群众健康

——张八桥镇开展文明实践主题活动



为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,传承弘扬雷锋精神,推动张八桥镇“新时代文明实践推动周”活动工作落实落细,3月4日上午,张八桥镇新时代文明实践所联合镇卫生院开展“学雷锋 我行动”文明实践主题活动,为18个行政村的60岁以上老人进行义诊及免费健康体检。

此次体检的项目包括测量身高、体重、腰围、血常规、尿常规、彩超、心电图、健康咨询、常见疾病诊疗等。笔者看到,前来体检的老年人在志愿者的引导下,有秩序地进行着一项项检查。体检时,医务人员依次为老年人测量血压、听心肺,仔细询问他们的日常生活习惯。对于老人们在生活中出现的身体不适情况,给予针对性的疾病诊断和用药指导,并向老年人普及了常见的慢性病预防知识。

“这次决定把义诊和健康体检选在镇卫生院进行,就是想让群众在家门口享受到更多的体检项目,让老年人亲身感受到惠民、利民的公共卫生服务好政策。”该镇党委书记吕跃红说,下一步,张八桥镇将继续把“学雷锋”志愿服务常态化,传承雷锋精神,开展系列学雷锋活动,推动张八桥镇新时代文明实践中心工作高质量发展。

据了解,此次健康体检和义诊活动从3月4日开始至3月8日结束。目前,该镇卫生院已服务健康体检、问诊102人次,进一步提高了老年人的健康意识、防病意识和治病意识。(叶一萌 文/图)

根据新时代文明实践周安排,3月4日,铁路办事处铁北社区开展了“传承好家风好家训”主题宣讲活动,邀请荣获平顶山市最美家风家训家庭的王云霞开展宣讲。

王云霞从自身的家庭教育出发,从孝顺长辈、勤俭节约、不乱扔垃圾等方面,讲解了优良家风在日常生活中的点滴体现。宣讲活动强调父母作为子女的第一任启蒙老师,身教重于言教,在孩子面前一定要以身作则,为孩子树立好榜样。

通过此次宣讲活动,进一步提升了居民对家风建设和家庭教育的认识,提高了居民的思想道德水平,营造了风清气正的社会氛围。(王佳琳)

传承好家风 弘扬好家训

铁北社区开展文明实践主题宣讲活动

(上接第一版)围绕构建高水平社会主义市场经济体制,加快完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础制度。完善落实“两个毫不动摇”的体制机制,支持民营经济和民营企业发展壮大,激发各类经营主体的内生动力和创新活力。深化科技体制、教育体制、人才体制等改革,打通束缚新质生产力发展的堵点卡点。持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境,塑造更高水平开放型经济新优势。

习近平强调,党的十八大以来,我们实施了一系列区

域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略等,为构建新发展格局、推动高质量发展发挥了重要支撑作用。江苏要全面融入和服务长江经济带发展和长三角一体化发展战略,加强同其他区域发展战略和区域重大战略的对接,在更大范围内联动构建创新链、产业链、供应链,更好发挥经济大省对区域乃至全国发展的辐射带动力。

习近平指出,要继续巩固和增强经济回升向好态势,提振全社会发展信心,党员干部首先要坚定信心、真抓实干。要巩固拓展主题教育成果,建立长效机制,坚决纠治

形式主义、官僚主义,切实为基层减负,激发全党全社会创造活力,提振党员干部干事创业的精气神。要坚持以人民为中心的发展思想,在发展中稳步提升民生保障水平,引导激励广大群众依靠自己的双手创造幸福生活。

习近平最后强调,要抓好安全生产,进一步做好安全隐患排查,强化预警监测,落实应急措施,保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加。穆虹、姜信治等参加。